A, HakoHeL, [Tyx pa3sepHyn lNoagapok. N TyT Bce-Bce-Bce Tak 1 axHynu. A cam lNyx uyTb Beof, BuiBop,

He vnaJl — TadK OH 06 adOBaJICH.
y Pan JleHTOu4Ka JleHTou4Ka

KapaHgalln, noMeyeHHble «B» — B YecTb BUHHUK-T1yxa N fgaxke 3efieHble

N KapaHgalwmn, noMmeyeHHble «<HB» — B 4yeCcTb HeycTpawimmMoro BUHHMU n CnHue KapaHgaiwuu

N elle KapaHgawu, noMedeHHble «BB» — B YeCTb... B 4eCTb BblpyyaTenbHOro BUHHM n notom JInHeunka

MaluMHKa gns ToOYKM KapaHalleu n KpacHaa Pe3snHka

n KpacHaa Pe3nHka n KpacHble KapaHgaluu

N notom JInHenka MallnHka gna ToO4YKM KapaHgatllen

n CnHue KapaHgaium n KpacHo-CuHue, coBCEM KakK Yy B3POC/bIX

n KpacHble KapaHgaluu KapaHgaln, noMedyeHHble «B» — B YecTb BUHHUK-Tlyxa

N faxke 3efieHble N KapaHgalwm, noMmeyeHHble «<HB» — B 4yeCcTb HeycTpawimmoro BUHHM

n KpacHo-CuHuMe, coBCEM KakK Y B3POC/bIX N elle KapaHgawu, noMedeHHble «<BB» — B 4eCTb... B 4eCTb BblpyyaTenbHOro BUHHM

[MoToMy 4YTO 3TO OKa3anachk KpacuBas, bonbluas CneuunanbHaa Kopobka c yygecHenwmm

HabopoMm KapaHaawen!

Tam 6binv KapaHaaLuuv, noMmeyeHHble «B» — B yecTb BuHHU-Tyxa, 1 kKapaHpaluu,
nomMme4yeHHble «HB» — B yecTb HeycTpalummoro BUHHM, 1 eLlé KapaHaallm, NoMeYeHHble

«BB» — B 4ecTb... B 4ecTb Bbipy4yaTenbHOro BUHHM, NOTOMY 4TO Belb 3TO OH BbIPYYU/

[MaTayka; u ewe Tam bbina MalumHKa ana ToUKU KapaHpaluen, n KpacHas Pe3nHka,
KOTOpasi 04eHb XOPOLLO CTUPAET BCE, YTO Bbl HAaNMUCaIM HeNpaBwubHO, U NOTOM JIMHenKa, n
CuHue Kapanpawu, n KpacHble KapaHgaliu, n paxe 3enéenble, n KpacHo-CuHue, coBcem

KaK Y B3pPOCNbIX.
N Bcé 310 Bbino ansa MNyxal

Camoe NMPUATHOE, YTO XO4eTCA AeflaTb, KOorga rnosiydaellb noaapoK CO MHOXECTBOM
Nones3HbIX BeLleun, 3To nepeknagbiBatb UX U Tak, U CHK. Hanuwwure nporpamMmmy, KOTopasd
nepeknagpiBaeT Bewm B [logapke [lyxa B TakOM nopsake: CHa4vana nayT Te, B KOTOPbIX
MeHbllUe BCero CMMBOJI0B, HE ABNTAIOLWNXCA NMaCHbIMU 6yKBaMVI, NMOTOM Te, B KOTOPbIX UX
bonbLie, NOTOM eLle Bonblue n TaK panee. Ecnun konmn4yecTtBa He rnacHbIX CUMBOJIOB

OAVNHAaKOBbI, TO B NOpPAAKeE, O6paTHOM nopaaky eeofa.
dopmaTt BBOAA

BBogsaTcs cTpoku, noka He byaeT BBegeHa ctpoka KOPOBKA.

dopmMart BbiIBOAA

BbiBeCTU BCe cogep>Xmmoe B YKa3aHHOM Nnopsaake.

Beoa BbiBOS,
[TogyMaellb, KapaHgawu Unn Kak ux Tam... Yenyxal
[Tncanku! [Tncankn!

bonbuwoe geno! Bonbluoe geno!

KoMy OHU HYXHbI! KOMY OHU HYXHbI!

Yenyxal [TogyMaellb, KapaHgawun Unm Kak ux Tam...
KOPOBKA

KOPOBKA

Moaymaelb, kKapaHgawn Unu Kak nx Tam...
Mucanku!

Bonblioe geno!

KoMy OHW HYXHbI!

Yenyxal

KOPOBKA

LLLLLL

LLLLLL

JleHTOYKa

KapaHaalwu, nomeyeHHble «B» — B 4ecTb BuHHK-Tyxa

N KapaHgawm, nomeveHHble «HB» — B YecTb HeycTpawmnmoro BuHHM

N eweé KapaHgawm, nomedeHHble «BB» — B 4ecTb... B YecTb BblpyyaTenbHoro BuHHu
MawunHka ans ToYKM KapaHaallemn

n KpacHasi Pe3nHka

n notom JlnHenka

n CuHne KapaHgawum

n KpacHble KapaHgaium

n paxe 3enéHble

n KpacHo-CuHue, coBceM Kak y B3pPOCHbIX

KOPOBKA

ms=["&","y","e","bI","a","0","a","a","n","o","E","Y","E","bI","A","O","3","A","N","HO"]
s=""
a=(]
b=[]
while s!="KOPOBKA":
s=input()
if s!I="KOPOBKA":
a.append(s)
count=0
i=0
while i<len(s):
j=0
while j<len(ms):
if s[i]==ms][j]:
count+=1
j+=1
i+=1
b.append(count)
i=0
while i<len(a):
min=99999999999
j=0
while j<len(a):
if len(a[j])-b[j]<=min:
min=Ilen(a[j])-b[j]
number=j
jr=1
print(a[number])
b[number]=-9999999999
i+=1

Mogymaellb, KapaHOalln Un Kak ux Tam...
Mucanku!

Bonbwoe geno!

KoMy OHUM HYXHbI!

Yenyxa!

KOPOBKA

JleHTouka
KapaHgaluu, noMeYeHHble «B» — B YecTb BuHHuM-Tyxa
N KapaHgalwm, nomeveHHble «HB» — B yecTb HeycTpawimmoro BuHHM

N ewe KapaHgawm, nomeveHHole «BB» — B 4ecCTb... B YeCTb BbipyvaTtensHoro BuHHN

MalunHka gnsa ToOYKM KapaHgallen

n KpacHasi PeanHka

n notom JInHenka

n CuvHune KapaHgawwm

n KpacHble KapaHgalum

n paxe 3enéHble

n KpacHo-CuHune, cCoBCeM KaK y B3POCIIbIX
KOPOBKA

ms=["&","y","e","bl","a","0","a","a","n","0","E" ,"Y" "E","bI","A","O","3","A","LN","HD"]
s=""
dict={}
while s!="KOPOBKA":
ms2=[]
s=input()
if sI="KOPOBKA":
count=0
i=0
while i<len(s):
=0
while j<len(ms):
if s[i]==msJj]:
count+=1
j+=1
i+=1
count=len(s)-count
if count not in dict:
dict[count]=ms2
dict[count].append(s)
list_keys = list(dict.keys())
list_keys.sort()
i=0
while i<len(list_keys):
j=len(dict[list_keysJi]])-1
while j>=0:
print(dict[list_keysl[i]][j])
j-=1
i+=1



